



疫情 防控



合肥:这些来肥人员实行全程闭环管理

星报讯(记者 沈娟娟) 4月9日,合肥市疫情防控应急指挥部发布通告,所有自中高风险和疫情敏感地区通过高速和国省干线公路到合肥的货运车辆驾乘人员,在接受抗原检测和核酸采样后,由相关企业点对点将货运车辆引导至目的地,货物装卸完成后,由相关企业引导至道口离肥,实行全程闭环管理。

通告要求,各地要不断提醒疫情防控一线工作人员增强自我防护意识,并为他们提供充足的防护物资保障,加大防疫点位和重要场所消杀作业力度,对所有高风险岗位防疫人员每天开展一次核酸检测,随时监测防疫一线人员

身体健康状况,切实杜绝发生各种次生问题。

据悉,合肥市要求各地进一步摸清人口底数和分布,引导居民提前做好核酸检测预登记,确保核酸检测工作精准、有序、高效。进一步加强封控区、管控区、防范区所有人员管理,用好“大数据”,多敲“百姓门”,确保人员找得到、找得快、找得全,做到应检尽检、应隔尽隔。

此外,合肥市还将进一步提高疫情信息报送质量和效率,真正做到疫情发现早、处置快;进一步提升核酸检测质量,严格技术规范和操作规程,坚决防止“假阳性”“假阴性”现象发生。

合肥市进一步强化重点场所疫情防控工作

星报讯(记者 沈娟娟) 4月8日,合肥市疫情防控应急指挥部发布通告,进一步强化重点场所疫情防控工作。

合肥市各类企业,特别是中小企业内部要继续严格执行“健康码+行程码”查验制度,严格落实核酸检测抽检轮检制度并建立台账,确保员工每周抽检轮检两次。封闭式大型农贸批发市场必须落实进出人员每天一检。

合肥市各类养老机构、福利院、精神病院、监管场所等重点场所要继续坚持并真正落实全封闭管理,严把进出门,取消探视活动,严禁无关人员进入,各类物资进

入前要严格按流程进行消毒处理。

同时,合肥市将加强农村地区风险排查,乡镇、村居要对清明返村祭扫尚未离肥人员、离肥祭扫后返村人员进行再次仔细摸排,开展核酸检测和健康监测,坚决防止疫情在农村地区“发生早、发现晚”。

此外,合肥市各地要加强核酸检测能力建设,积极招募专业人员充实检测力量,市级开发区要加强与辖区内医疗机构协作,利用其医疗卫生专业力量和技术优势,在保证正常医疗服务的前提下,尽最大力量抽调人员参与属地核酸检测等疫情防控工作。

淮南启用“黄码医院” 这些人需定点就医

星报讯(记者 马冰璐) 4月10日,淮南市疫情防控应急综合指挥部办公室发布通告,为了保障疫情期间集中隔离点和封控区、管控区等区域人群和“黄码或红码”的人员(即“三区一码”人员简称“3+1”人员)正常医疗救治服务,淮南市疫情防控应急综合指挥部办公室决定启用淮南新华医疗集团新华医院(安徽理工大学附属淮南新华医院)为“黄码医院”。

“黄码医院”就医实行点对点服务,在疫情发生期间,对确有就医需求的“3+1”人员,要主动联系所在隔离点、社区(小区)或村委会,经评估确有急危重症情况

需紧急送医的以及有特殊诊疗需求的,由隔离点、社区(小区)或村委会联系“黄码”医院,由“120”救护车或安排专用转运车,“点对点”转运至“黄码”定点医院(新华医院)就诊。诊疗结束后再乘坐转运车辆“点对点”返回,全程实行闭环管理。病情特别危急的,立即就近送至具备相应诊疗能力的医疗机构。发热病人需由专用救护车送诊。

疫情管控隔离期间,希望您做好个人防护、保持良好心态、加强健康锻炼。“黄码医院”就医咨询电话:0554-2799211。

淮南: 疫情之下高三学生居家备考



星报讯(陈彬 赵永莉) 4月7日,安徽省淮南第二中学高三(31)班学生圣慧琳在家中进行学校线上网课学习,积极备战高考。

安徽省淮南市受疫情影响,自3月28日起,全市学校线下停课,线上开课,住宅小区封闭管理。作为一名即将参加今年高考的高三学生,圣慧琳每天在家中通过学校组织的线上“空中课堂”,认真上网课,调整心态,补差补缺,积极备考。她觉得高考复习主要把各类题型和每个知识点学懂,不能紧张,要在规定时间内正确完成试卷。

为了缓解网课用眼疲劳,她利用休息时间吹笛子、下象棋、拍美景,积极运动,锻炼身体。“疫情改变了我们的生活和复习备考方式,但也让我发现了同学、家长、老师们身上美好品质。”圣慧琳感慨说。小区封闭管理后,班集体更加团结,同学们互相帮助打印复习资料。家长为无人照顾的同学烧菜送饭。老师网课之后,更加关注每位学生的问题和情绪,学生网上留言,老师都是秒回。

新冠病毒 不断变异

危害健康 不可大意

市场星报 公益广告